
     
 
 
 
 
 

     Tisková zpráva 
 
 

Sportovní hala Šapito 
 

V pátek 22. září proběhne slavnostní otevření nové centrální haly na Svitavském stadionu.  
 
Stavba nahrazuje původní textilní halu v dožilém stavu s obrovskou energetickou náročností. Nová 
hala se svými sportovními plochami bude v dopoledních, ale i odpoledních hodinách využívána 
svitavskými základními a středními školami a v dalších volných hodinách sportovními kluby a 
oddíly. Využití tohoto sportoviště s atletickým oválem a víceúčelovým hřištěm uprostřed bude pro 
atletiku, volejbal, florbal, futsal, ale i pro badminton.  
 
V rámci otevření se dopoledne uskuteční závod základních škol ve švédské štafetě. Odpoledne 
proběhne v 16 hodin slavnostní otevření, při kterém přestřihnou pásku Tomáš Dvořák a Radek 
Juška společně se starostou Davidem Šimkem.  

 
Tomáš Dvořák je trojnásobný mistr světa v desetiboji 
a v současnosti šéftrenér české reprezentace.  
 
Radek Juška je stříbrný medailista ve skoku dalekém z 
halového mistrovství Evropy a finalista letošního mistrovství 
světa.  
 
Poté se odstartuje závod dětí z atletických oddílů Svitav, 
Litomyšle, Poličky a Moravské Třebové ve štafetách na 4 x 
1 kolečko v nové hale. Veřejnost se může na závod podívat z 
prostoru hrací plochy v hale, která bude tento den přístupná. 
Slavnostní ceremoniál ukončí autogramiáda Tomáše 
Dvořáka s Radkem Juškou a pravidelné tréninky atletů a 
fotbalistů. Tréninku atletů se v dálkařském sektoru zúčastní i 
Radek Juška a několik svitavských svěřenců bude mít tu čest 

potkat se v sektoru s dálkařem, jehož osobní rekord je 829 cm.  
 
Na akci srdečně zve město Svitavy ve spolupráci s atletickým oddílem TJ Svitavy. 

 
 
 
 

Pavel Čížek, Miroslav Vaculík 
 

Pozn. 
Původní dosluhující hala byla demontována a na větší ploše byla svitavskou stavební firmou Hikele 
za 28 mil. Kč (bez DPH) postavena nová hala – Centrální tělocvična pro výuku tělesné výchovy 
ve Svitavách. Dílo bylo financováno z dotace poskytnuté Ministerstvem financí ČR ze státního 
rozpočtu ČR. 


